



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) www.fhsz.hu mail: illescs@bkv.hu

HÍRLEVÉL

/UTAZÁSI IGAZOLVÁNYOK KÖTELEZŐ CSERÉJÉRŐL/

A BKV dolgozók, nyugdíjasok, és családtagjaik részére biztosított „U” jelű utazási igazolványok cseréjére kerül sor! Ezzel összefüggésben megkerülhetetlennek ítélnünk néhány tény ismertetését:

- 1. Az utazási igazolványra jogosultak köre nem változik!**
- 2. Az utazási kedvezményre jogosult szolgáltatások sora nem módosul!**
- 3. A cserék várható időpontja augusztus vége!**

Tény ugyanakkor, hogy a cserék nem tudnak automatikusan, azaz a jogosultak együttműködése, munkája nélkül lezajlani. Mindenkinek, aki ilyen utazási igazolványra eddig jogosult volt, annak feladata lesz ezzel összefüggésben. Mindenkinek személyesen az Okmányirodán/Kormányablak intéznie kell! Személyesen, hiszen a személyi igazolványhoz, jogosítványhoz hasonló módon fényképes igazolványok — KÁRTYA — fognak készülni!

Arcképes Közlekedési Kártya kerül kibocsátásra Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) kereteinek alkalmazásával.

Kérünk mindenkit, hogy a BKV által a munkahelyeken kifüggesztett tájékoztatókat kísérvék figyelemmel! Az abban leírtakat feltétlenül végezzék el, mert ennek hiányában az utazási kedvezményük megszűnik!

A magunk részéről intézzük, hogy a szükséges tájékoztatók minél sűrűbben megjelenjenek, hogy legyen minél többször figyelemfelhívás erre, hogy minél több helyen valósuljon meg a telepeken az Okmányiroda mobil kitelepülése, de mindenki együttműködésére szükség van.

Tudjuk, hogy lehet abból vitát gerjeszteni, hogy minek ez az egész, szükséges-e pont így végrehajtani, de a döntés megszületett, nekünk a saját érdekünkben fontos a pontos végrehajtás.

Egyébként előbb-utóbb az összes utasnak is meg kell tennie mindezt, így még előny is, hogy mi elvégezzük az ő okmányirodai rohamuk előtt.

Figyeljétek a tájékoztatókat, tartsátok a határidőket, érdeklődjétek a humánadminisztrációnál, az érdekképviselőteknél.

Üdvözlettel:

FHSz Kommunikáció